
TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

395

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

            Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26TY05

10TY0205 10TY0205

26TY06

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt
Lower
Нижняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

43330-19115
43330-09070

48810-20010

48820-20030

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10TY0205

26TY05

26TY06

Avensis	 1997->

10TY0200

26TY0205 26TY0205

10TY0200

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

43330-09190 / 43330-09210
43330-09680 / 43330-29425

43330-05030

48820-47010

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10TY0200

26TY0205

Avensis	 04/2003->



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

396

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

17TY0101

26TY05

26TY0100 26TY0100

26TY06

17TY0101

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş 
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба 

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Arka
Rear
Задняя

45046-19175
45046-29305

48810-20010

48820-20030

48830-20010 / 48830-32010
48830-12060 / 48830-32020

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17TY0101

26TY05

26TY06

26TY0100

Carina II	 10/1983->03/1992



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

397

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

            Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26TY0100

26TY05 26TY06

26TY0100

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Arka
Rear
Задняя

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

48830-20010 / 48830-32010
48830-12060 / 48830-32020

48810-20010

48820-20030

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26TY0100

26TY05

26TY06

Carina E	 04/1992->09/1997

26TY0100
26TY0100

17TY0101

11TY1005 11TY1005

17TY0101

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Tıkırtı Burcu  
Silent Bushing
Сайлентблок

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

-
-
-

M14x1,5 Sağ Diş 
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба 

Arka
Rear
Задняя

---

45046-19175
45046-29305

48830-20010 / 48830-32010
48830-12060 / 48830-32020

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

11TY1005

17TY0101

26TY0100

Camry	 01/1986->12/1991



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

398

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

10TY1000

17TY1005

26TY1000 26TY1005 26TY1005 26TY1001

17TY100520TY1000 20TY1000

10TY1000

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Camry	 06/1991->11/2001

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Ön 				    ->08/1996
Front
Передняя

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Arka
Rear
Задняя

48630-28012 / 48820-06030
48820-33020

48810-33010
48810-06030

54830-28000 / 54830-37020
48820-33010 / 48820-02010

48830-33010
48830-06020

26TY1001

26TY1000

26HY0100

M15x1.5 Sağ Diş
M15x1.5 RHT
М15х1,5 Правая резьба

M15x1.5 Sağ Diş
M15x1.5 RHT
М15х1,5 Правая резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

45503-39135
45503-29355

45046-29255
45046-09020

43330 39435
43330 39285

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20TY1000

17TY1005

10TY1000

26TY1005

26HY0100 26HY0100



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

399

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

            Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26TY1007 26TY1007

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Camry	 11/2001->
Previa	 08/2000->

-
-
-

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

48820 28050 / 48820 33030
48820 06040

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26TY1007



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

400

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

17TY0101

26TY0100

10TY0105 10TY0106

26TY0100

20TY0100 20TY0100 17TY0101

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Corolla	 07/1987->01/2002

M14x1,5 Sağ Diş 06/1983-> 
M14x1,5 RHT 06/1983->
М14х1,5 Правая резьба 06/1983-> 

Alt ->06/1993
Lower ->06/1993
Нижняя ->06/1993

Alt ->06/1993
Lower ->06/1993
Нижняя ->06/1993

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş 07/1992-> 
M14x1,5 RHT 07/1992->
М14х1,5 Правая резьба 07/1992->

Arka 05/1992->
Rear 05/1992->
Задняя 05/1992->

45046-19175
45046-29305

43330-19065
43330-19066

43340-19015
43340-19016

45503-29385
45503-19205

48830-20010 / 48830-32010
48830-12060 / 48830-32020

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17TY0101

10TY0106

10TY0105

20TY0100

26TY0100

Ön 			          07/1992->04/1997
Front
Передняя

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

54830-37020 / 54830-28000
54830-37010 / 48820-3301026HY0100

26HY0100 26HY0100



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

401

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

            Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

17TY0201 20TY0200 20TY0200

26TY0200

26TY0205 26TY0205

10TY0205

10TY0206

10TY0200 10TY0200

10TY0205

10TY0206

26TY0200

17TY0200

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Corolla	 09/2000->

M14x1.5 Sağ Diş
M14x1.5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

Alt 04/1997->
Lower 04/1997->
Нижняя 04/1997->

Alt
Lower
Нижняя

Ön                                                                          01/2002->
Front
Передняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая, Правая-

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1.5 Sağ Diş
M14x1.5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

M14x1.5 Sağ Diş              ->07/2007
M14x1,5 RHT                   ->07/2007
М14х1,5 Правая резьба   ->07/2007

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

45046-19265 / 45046-09360
45046-49115

43330-09090

43330-19115
43330-09070

43330-09190 / 43330-09210
43330-09680 / 43330-29425

43330-05030

45047-19115 / 45047-09150
45047-49045

45503-02050
45503-12130
45503-19255
48820-32010
48820-42020

42420M68K00

48820-47010

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17TY0200

10TY0206

10TY0205

10TY0200

17TY0201

20TY0200

26TY0200

26TY0205



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

402

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

17TY0101

26TY0200 10TY0205 10TY0205 26TY0200

17TY0101

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt
Lower
Нижняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş  04/1986->01/1994
M14x1,5 RHT  04/1986->01/1994
М14х1,5 Правая резьба  04/1986->01/1994

Ön
Front
Передняя

43330-19115
43330-09070

45046-19175
45046-29305

48820-32010
48820-42020

42420M68K00

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10TY0205

17TY0101

26TY0200

Celica	 11/1999->

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

Celica	 03/1988->11/1999

26HY0100

26TY0100

26HY0100

26TY0100

Ön
Front
Передняя

Arka                                                                      08/1985->
Rear                                                                       08/1985->
Задняя                                                                  08/1985->

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

54830-37020 / 54830-28000
54830-37010 / 48820-33010

48830-20010 / 48830-32010
48830-12060 / 48830-32020

26HY0100

26TY0100



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

403

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

            Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş 			   12/1997->
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

45046-19175
45046-29305

54830-28000 / 54830-37020
48820-33010 / 48820-02010

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17TY0101

26HY0100

Rav4	 06/1994->06/2000

10TY0500 10TY0500

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Alt
Lower
Нижняя

43330-29295 / 43330-29125
43330-29155 / 43340-29105

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10TY0500

Hiace II	 03/1983->11/1989
Hiace III	 08/1989->08/1995

17TY0101 17TY0101

26HY0100 26HY0100



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

404

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

10TY0205

26TY0200 26TY020010TY0206 10TY0206

10TY0205

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Alt
Lower
Нижняя

Alt
Lower
Нижняя

Ön
Front
Передняя

43330-19115
43330-09070

43330-09090

48820-32010
48820-42020

42420M68K00

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10TY0205

10TY0206

26TY0200

Rav4 II	 02/2001->

17TY1000

17TY0101 17TY0101

17TY1001

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M12x1,25 Sağ Diş
M12x1,25 RHT
М12х1,25 Правая Резьба

M14x1,25 Sağ Diş                                04/2001->09/2005
M14x1,25 RHT
М14х1,25 Правая Резьба

M12x1,25 Sağ Diş
M12x1,25 RHT
М12х1,25 Правая Резьба

45047-59025
45047-59026

45046-19175
45046-29305

45046-59025
45046-59026

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17TY1000

17TY0101

17TY1001

Yaris	 04/1999->



TOYOTARot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

405

TO
YO

TA

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

            Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

17TY0201

10TY0206

26TY0205 26TY0205

10TY0206

17TY0200

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt Prius İÇİN
Lower
Нижняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön Prius İÇİN
Front
Передняя

45046-19265 / 45046-09360
45046-49115

43330-09090

45047-19115 / 45047-09150
45047-49045

48820-47010

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17TY0200

10TY0206

17TY0201

26TY0205

Yaris	 01/2006->
Prius	 05/2000->01/2004


